Приложение №4 к протоколу заседания

Совета директоров №4 /19-СД от 05.09.2019 года

УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении  внеочередного общего собрания акционеров


Акционерное общество «Кварц» (далее «Общество» или АО «Кварц»), местонахождение: Россия, Ульяновская область, Сенгилеевский район, р.п.Силикатный настоящим уведомляет Вас о проведении «09» октября 2019 года в 12-00 часов внеочередного общего собрания акционеров (далее «Собрание») в форме совместного присутствия акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование с использованием бюллетеней для голосования.

Собрание проводится в соответствии с решением Совета директоров Общества от 05.09.2019 года, по адресу: Россия, Ульяновская область, Сенгилеевский район, р.п.Силикатный, административное здание АО «Кварц», кабинет Генерального директора.

Каждый акционер, прибывший на Собрание должен иметь при себе паспорт или иной документ, удостоверяющий личность. Представитель акционера должен иметь паспорт и доверенность, оформленную в соответствии с требованиями пунктов 4 и 5 статьи 185 Гражданского Кодекса РФ, или удостоверенную нотариально.

Время начала регистрации участников Собрания «09» октября 2019 г. в 11-00 часов.
Повестка дня Собрания включает следующие вопросы:
1. Принятие решения о согласии на совершение Обществом крупной сделки (группы взаимосвязанных сделок).

2. Принятие решения о согласии на изменение в будущем условий крупной сделки (группы взаимосвязанных сделок). 

3. Об обращении в Банк России с заявлением об освобождении АО «Кварц» от обязанности осуществлять раскрытие или предоставление информации в соответствии со статьей 30 Федерального закона «О рынке ценных бумаг».

Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право на участие в общем собрании акционеров: «16» сентября 2019 года.

Категории (типы) акций, владельцы которых имеют право голоса по всем или некоторым вопросам повестки дня общего собрания акционеров: по всем вопросам повестки дня внеочередного общего собрания акционеров имеют право голоса владельцы обыкновенных именных бездокументарных акций.

Принявшими участие в общем собрании акционеров считаются акционеры, зарегистрировавшиеся для участия в нем, а также акционеры, бюллетени которых получены не позднее двух дней до даты проведения общего собрания акционеров.

Порядок ознакомления с информацией (материалами), подлежащей предоставлению при подготовке к проведению общего собрания акционеров, и адрес (адреса), по которому с ней можно ознакомиться: лица, имеющие право на участие в Собрании, могут ознакомиться с материалами (информацией) к внеочередному общему собранию акционеров АО «Кварц» в период с 18 сентября 2019 года по 08 октября 2019 года (включая обе эти даты) в рабочие дни с 09-00 часов до 15-00 часов по адресу: РФ, Ульяновская область, Сенгилеевский район, поселок Силикатный, кабинет совета директоров АО «Кварц» (контактное лицо – Пигузова В.Н.), а также в день проведения общего собрания акционеров по месту его проведения.
Обращаем внимание!
Каждый акционер АО «Кварц», голосовавший против принятия решений по вопросам 1 и 2 повестки дня внеочередного общего собрания акционеров либо не принимающий участия в голосовании, вправе требовать выкупа Обществом всех или части принадлежащих им акций по рыночной стоимости. Цена выкупа одной именной обыкновенной бездокументарной акции АО «Кварц» составляет 500 рублей (в соответствии с решением Совета директоров АО «Кварц» от 05.09.2019 года и Отчета об оценке №187/12-2018 (4085)/2 об определении рыночной стоимости одной именной обыкновенной бездокументарной акции АО «Кварц» от 28.08.2019 года, подготовленного оценщиком Шабалиным С.В. (Свидетельство о членстве в саморегулируемой организации оценщиков: Общероссийская общественная организация «Российское общество оценщиков», №006809 от 19.08.2010 года)). 

Список акционеров, имеющих право требовать выкупа Обществом принадлежащих им акций, составляется на основании данных реестра акционеров АО «Кварц» по состоянию на «16» сентября 2019 года. 

Требование о выкупе акций акционера, зарегистрированного в реестре акционеров Общества, или отзыв такого требования предъявляются регистратору Общества путем направления по почте либо вручения под роспись документа в письменной форме, подписанного акционером (образец имеется у регистратора), а если это предусмотрено правилами, в соответствии с которыми регистратор общества осуществляет деятельность по ведению реестра, также путем направления электронного документа, подписанного квалифицированной электронной подписью. Указанными правилами может быть предусмотрена также возможность подписания указанного электронного документа простой или неквалифицированной электронной подписью. В этом случае электронный документ, подписанный простой или неквалифицированной электронной подписью, признается равнозначным документу на бумажном носителе, подписанному собственноручной подписью. 

Сведения о регистраторе АО «Кварц»: Акционерное общество «Регистраторское общество «СТАТУС» (АО «СТАТУС»), место нахождения: Россия, 109052, г. Москва, ул. Новохохловская, д. 23, стр. 1, здание Бизнес-центра «Ринг парк»; Ульяновский филиал: 432071, г.Ульяновск, ул.Мира, д.17А, офис 4. Телефон в г.Ульяновск: (8422) 42-30-55.

Требование о выкупе акций акционера, зарегистрированного в реестре акционеров общества, должно содержать сведения, позволяющие идентифицировать предъявившего его акционера, а также количество акций каждой категории (типа), выкупа которых он требует.
Акционер, не зарегистрированный в реестре акционеров общества, осуществляет право требовать выкупа обществом принадлежащих ему акций путем дачи соответствующих указаний (инструкций) лицу, которое осуществляет учет его прав на акции общества. В этом случае такое указание (инструкция) дается в соответствии с правилами законодательства Российской Федерации о ценных бумагах и должно содержать сведения о количестве акций каждой категории (типа), выкупа которых требует акционер. 

Требования акционеров о выкупе акций должны быть предъявлены либо отозваны до 25 ноября 2019 года (не позднее 45 дней с даты принятия соответствующего решения Общим собранием акционеров Общества).
По истечении срока предъявления требования о выкупе акций, Общество обязано выкупить акции у акционеров, включенных в список лиц, имеющих право требовать выкупа Обществом принадлежащих им акций, в течение 30 дней. 

Выплата денежных средств в связи с выкупом Обществом акций лицам, зарегистрированным в реестре акционеров Общества, осуществляется путем их перечисления на банковские счета, реквизиты которых имеются у регистратора Общества. Указанная в настоящем пункте обязанность Общества считается исполненной с даты поступления денежных средств в кредитную организацию, в которой открыт банковский счет лица, имеющего право на получение таких выплат, а в случае, если таким лицом является кредитная организация, - на ее счет. При отсутствии информации о реквизитах банковского счета или невозможности зачисления денежных средств на банковский счет по обстоятельствам, не зависящим от Общества, соответствующие денежные средства за выкупленные Обществом акции перечисляются в депозит нотариуса по месту нахождения Общества. Выплата денежных средств в связи с выкупом Обществом акций лицам, не зарегистрированным в реестре акционеров Общества, осуществляется путем их перечисления на банковский счет номинального держателя акций, зарегистрированного в реестре акционеров Общества. Указанная обязанность Общества считается исполненной с даты поступления денежных средств в кредитную организацию, в которой открыт банковский счет такого номинального держателя, а в случае, если номинальным держателем является кредитная организация, - на ее счет.

Совет директоров АО «Кварц»
